



株洲恺德与湖南师范大学附属湘东医院“牵手” 专科联盟共谋高质量发展



▲签约现场。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王芳 通讯员/) 7月12日,株洲恺德心血管病医院与湖南师范大学附属湘东医院举行高质量发展暨专科联盟战略合作签约仪式,这标志着两家医院将携手开启深化合作,共同推动两家医院的高质量发展,为建设“健康株洲”作出新的贡献。

根据双方合作协议,两家医院互为专科联盟战略合作单位,将通过院领导不定期联席会议,在多个重点优势学科实现技术、人才共享。在临床科研创新协同,品牌影响力共建等多样化形式开展合作,扩大各自的学科品牌影响力,实现资源共享和1+1>2的目标,给荷塘和醴陵人民带来实实在在的就医便捷性及获得感,让老百姓

不出市就能看好病。

株洲恺德心血管病医院副院长、院长胡家军表示,本次双方合作将以两地患者受益作为出发点,以心血管外科、心血管内科、肿瘤科、泌尿科、胃肠外科、骨外科、眼耳鼻喉科等优势学科作为着力点,通力协作,专科互补,开展高质量发展战略合作,共同为两地群众健康服务。

株洲市卫健委党委副书记、副主任刘建军表示,希望两家医院以本次高质量发展暨专科联盟战略合作签约为契机,全面提升学科水平,医院管理服务水平和人才队伍建设水平,为“培育制造名城 建设幸福株洲”作出应有的贡献。

市二医院加入省级健康管理专科 联合体联盟单位



▲“联盟单位”授牌仪式现场。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/张世巧) 为了提升医院综合服务能力,最大限度满足株洲居民就近享受高水平诊疗服务,7月11日,株洲市二医院正式加入中南大学湘雅二医院健康管理专科联合体联盟单位。

当天,中南大学湘雅二医院健康管理中心主任盛志峰教授、放射科副主任陈柱教授、超声科副主任文烈明教授出席授牌仪式,市二医院副院长刘建民代表医院接受授牌。

授牌仪式结束后,中南大学湘雅二医院的专家教授还开展了现场义诊,让株洲居民在家门口享受到省级一流专家的医疗服务。慕名而来的市民依次在专家诊室前等候就诊。诊室内,专家认真检查,倾听市民陈述病情,仔细分析、仔细查阅检查结果,根据每位市民的身体状况,提出个性化诊疗建议。

市二医院健康管理中心主任瞿勇

表示,今后湘雅名医会不定期来市二医院健康管理中心坐诊体检,帮助医院提高诊疗水平,为客户提供优质服务,助推医院高质量发展。

一直以来,市二医院健康管理中心是医院重点打造的以“人民健康为中心”的临床品牌学科,是株洲市内健康管理领域具学术影响力机构之一。作为株洲市癌症早期筛查基地,市二医院健康管理中心每年承担市内高危人群肿瘤筛查1万余例,早期肿瘤发现率达12%。中心专家团队在市知名专家冷雪教授的带领下,开展以肿瘤筛查为特色,针对亚健康人群进行健康体检、健康评估、健康干预的相关服务。目前,市二医院健康管理中心参与国家级课题1项,主持省级课题3项,负责市级课题3项,获湖南省医学科技奖三等奖1项,株洲市科学技术进步奖三等奖1项,持有实用新型专利7项。

株洲男子久坐 竟患上下肢深静脉血栓

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/李康贵) 因足骨骨折被打上石膏固定治疗的钟先生,却连续在牌桌上“奋战”,最终导致左下肢明显肿胀,皮肤发红并疼痛。前几天,钟先生赶到株洲市中医伤科医院手足科就诊,接诊医生给出诊断:下肢深静脉血栓。

○何为下肢深静脉血栓?

市中医伤科医院手足科医生介绍,血栓可发生在任何年龄、任何时间,严重威胁着生命健康。99%的血栓在形成中是没有症状的,给人的感觉是在不知不觉中突然发生了血栓。一般来说,静脉曲张的患者,高血糖、高血压、血脂异常的患者,感染的患者,长期久坐久站的人和孕妇等都是静脉血栓的高危人群。

○如何预防静脉血栓?

过去医学界认为,乘坐长途飞机与深静脉血栓发病关系密切,而最新研究发现,长时间坐在电脑前也已成为发病的一大诱因,医学上把这种病称作“电子血栓”。坐在电脑前90分钟以上,会导致膝部血液流动减少50%,从而增加了血栓形成的几率。所以使用电脑1小时

就应该休息片刻,起身走动,伸伸胳膊踢踢腿,活动踝关节,拉伸小腿肌肉。

市中医伤科医院手足科医生表示,在预防血栓方面,走路能保持有氧代谢,增强心肺功能,促进全身从头到脚的血液循环,防止血脂在血管壁堆积,防止血栓形成。

○如何治疗静脉血栓?

市中医伤科医院手足科医生介绍,症状轻微的制动2周,同时抗凝治疗。血栓明显时,为预防肺栓塞

的严重情况发生,医院手足科开展微创下腔静脉滤器植入治疗,以帮助血栓患者解除后顾之忧。

市人民医院成功挽救一名系统性 红斑狼疮脑病合并狼疮性肺病患者

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/陈志梧) 近日,市人民医院肾内风湿免疫科成功挽救一名罕见的系统性红斑狼疮性脑病合并狼疮性肺病患者的生命。

今年67岁的陈女士,不久前突发精神异常,偶尔还出现幻觉,伴面部皮疹、干咳、高热等症状,被家人送至株洲市人民医院肾内风湿免疫科就诊。经管床医生吴玲芳完善相关检查后,确诊为系统性红斑狼疮性脑病,合并狼疮性肺病,狼疮性肝损害,狼疮性血液系统损害等多器官系统病变。

据悉,系统性红斑狼疮的发病率为万分之七,而狼疮合并脑病的发病率仅占该疾病全部患者的15%。

入院时,陈女士的多个重要脏器受疾病攻击,病情急转直下,出现间断意识障碍、神志不清、抽搐、胡言乱语、大量蛋白尿、肾功能异常、感染性休克……考虑到病情复杂危重,肾内风湿免疫科主任、副主任医师周涛科立即组织全科室医师进行病例讨论,经过权衡审慎,为陈女士制定了抗感染,抗休克及应用激素冲击、环磷酰胺免疫抑制、鞘内注射,泰它西普双靶点靶向治疗、大剂量人免疫球蛋白冲击调节免疫的治疗方案。



▲患者家属送来锦旗。通讯员供图

经过两个疗程的精心治疗,陈女士病情稳定后出院。家属还特意送来一面写有“医德高尚,医术精湛”的锦旗,感谢医护人员的救命之恩。

肾内风湿免疫科医护团队表示,这面锦旗不仅是对医务人员工作的认可和肯定,同时也是一种鞭策,鼓舞医护人员时刻秉承救死扶伤、大爱无疆的职业素养,不断提升医疗质量,优化服务流程,为患者提供全病程全周期的个性化医疗护理服务。

湘江风光带:“摩电”无序穿梭 漏洞在哪里

03

清凉一夏



7月15日,渌口区淦田镇八斗村仙人洞,参加“和美乡村我来拍”系列活动的摄影师们来到这里采风,感受清凉一夏。近年来,渌口区结合美丽乡村建设,建设一批产业繁荣、生态宜居的模范美丽乡村,曾经的小城镇迎来了新的发展机遇。通讯员/殷红 摄影报道

高温“烤”验,你的津贴拿到了吗 高温津贴不低于300元/月 且以法定货币形式发放

03

我市部分路段 允许适当出店经营 城市管理更显温情

06

未来三天 仍将延续“小凉爽”

“我记得午后时有雷阵雨,雨声在二楼屋顶发出暴烈的声响,排山倒海,天地如同融合在一起。站在窗边凝望白茫茫的雨雾,世间此刻超离了现实……”在《春宴》里,安妮宝贝这样描述夏季雷阵雨。

夏季的雷阵雨,很有声势,也总是让人又爱又恨。就像这两天,当我们准备再遇高温时,偶来的阵雨,让整座城市又马上清凉了下来,到了傍晚6点,气温已经降到了29℃。从炎热到微凉,这就是雷阵雨带来的“福利”。

如果抛开它带来的一些灾害,光就气温来说,它倒是讨人

喜欢。昨天傍晚,深吸一口雨后湿润、清凉的空气,有同事感叹:如果每天有这样一场雷雨,那该多好。

市气象台预测,未来三天,株洲都是多云有阵雨或者分散性阵雨的天气,今天,市区最高气温31℃,明天也在32℃左右。对于已经在高温线上煎熬了很久的我们来说,这两天,应该是一个足以让人满意的温度。

到了下周,副热带高压势力又会增强,高温会再度火热延续。也就是说,这一周,很可能会是这段日子里难得不太热的日子,我们要倍加珍惜的度过。(王娜)



今天	多云有阵雨	25~31℃
明天	多云有中等阵雨或雷阵雨	26~32℃
后天	多云有阵雨	26~33℃
风力:2—3级风向:南风 (株洲市气象台7月16日16时发布)		